

Судебные приставы остановили снос многоэтажки на Пискунова, 40 в Иркутске

17 декабря иркутские судебные приставы остановили снос многоэтажки на Пискунова, 40 – оказалось, что там зарегистрированы десятки людей. Об этом сообщает пресс-служба управления Федеральной службы судебных приставов по Иркутской области.

Ранее Октябрьский районный суд признал здание самовольно возведенным, обязав жильцов снести его за собственные средства. Гражданам направили копии постановлений о возбуждении исполнительных производств, снос контролировали судебные приставы.

Запросив у МКУ «Сервисно-регистрационный центр города Иркутска» данные о зарегистрированных в доме лицах, судебный пристав-исполнитель выяснил, что таковых 67 человек, включая несовершеннолетних.

В «Методических рекомендациях по исполнению судебных решений о сносе самовольно возведенных строений» указано, что пристав-исполнитель вправе окончить исполнительное производство, если в подлежащем сносу здании зарегистрированы граждане. 17 декабря ведомство окончил исполнительное производство.

- Дом на улице Пискунова, 40 был построен в 2015 году. До этого администрация Иркутска несколько раз пыталась закрыть стройку из-за многочисленных нарушений, но у неё это не вышло.
- Квартиры к этому времени были уже распроданы. Собственники сами достроили купленную ими жилплощадь.
- В 2019 году суд вынес решение о сносе дома за счет собственников.
- Жители неоднократно устраивали акции протеста и обжаловали решение суда. Новсе безуспешно.
- В феврале 2020 года на митинг против сноса дома вышло около 100 жильцов. Там присутствовал депутат гордумы Виталий Матвийчук и обещал помощь узаконить постройку. Обещаниями он и ограничился.
- В мае 2020 года дом выдержал динамическое испытание с использованием специального комплекса «Струна». Эксперты предположили, что его можно достроить.
- Летом 2020 года был подписан указ о выплате единовременной помощи владельцам квартир. Сумма компенсации рассчитана в 47,67 тысячи рублей за квадратный метр, но при этом у владельца квартиры не должно быть другого жилья в собственности.
- В октябре 2020 года жители дома пригрозили голодовкой, если их проблемы не решат. 15 октября собственники провели пикет возле администрации.
- После пикета жителям дома хотела помочь дума Иркутска, однако спикер Евгений Стекачев не выполнил своё обещание.

Ранее на Бабре

Жильцы недостроя на Пискунова запишут видеообращение к Путину

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)